

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB 09.06.2022 **Meldungsnummer:** HR03-1005491615

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung FLM Holding AG, Appenzell

FLM Holding AG (FLM Holding SA) (FLM Holding Ltd.) Rütistrasse 14 9050 Appenzell

Löschungsdatum: 03.06.2022

FLM Holding AG, in Appenzell, CHE-107.699.855, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 194 vom 06.10.2020, Publ. 1004993605). Aktiven und Passiven (Fremdkapital) gehen infolge Fusion auf die Rathor AG, in Appenzell (CHE-103872.416), über. Die Gesellschaft wird gelöscht.

Tagesregister-Nr. 949 vom 03.06.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 194, Datum: 06.10.2020 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell I. Rh.